

《残疾乘客行动不便 公交司机背上背下》后续

“暖心背扶照” 走红

央视新闻频道 点赞漯河公交司机



本报讯(记者 王辉)105路公交车司机秦绍雷背残疾人上下公交车的事情,经本报《残疾乘客行动不便 公交司机背上背下》一文率先报道后,引来众多市民的关注,秦绍雷的“暖心背扶照”也被网友们转发到网络,成了网红照片。4月12日下午,央视新闻频道也对秦绍雷的故事进行了报道。

4月12日下午5点42分,一条“公交司机背乘客下车、乘客点赞”的新闻,在央视新闻频道“新闻直播间”栏目播

出。一时间,河南漯河公交车长秦绍雷进入了全国观众朋友的视野。

除央视对漯河这则正能量的故事进行报道以外,大河报、河南电视台的记者也纷纷刊发相关报道。同时,在微博、微信上,众多网友也为秦绍雷点赞。

“这事搞大了。说实话,干点这事都是举手之劳,虽说因为这事迟到了,但是公司查了监控后,知道了原委,也没处罚我。”4月13日,秦绍雷对记

者说,“我就是一名公交司机,咱也不求啥红不红哩,开好车,干好自己的工作才是正事。”

“背乘客上下车,很多乘客感到惊讶、为暖心司机点赞,但这对于秦师傅来说,已经不是第一次了。”市公交集团有关负责人告诉记者,秦绍雷所驾驶的105路公交车客流量较大,经常会有行动不便的人上车,秦师傅每每看到都会伸出援手,背扶他们上下车,确保乘客的安全。 图为央视报道截图

举办读书会 传递真善美



读书会上的朗读者。 本报记者 尹晓玉 摄

稍作停顿后,全程脱稿、激情澎湃地朗读了毛泽东的诗词《沁园春·雪》。老人饱含深情的朗读,赢得阵阵掌声。

记者注意到,李杰下台后一直坐在第一排,认真地听每个人的朗读。他一直张开双手放在耳朵后面,试图听得更仔细。

带着孩子参加读书会的林艳丽,读的是她的散文《问春天》。他俩以一问一答的形式,一起朗读。

“我儿子7岁了,似乎有问不完的问题,对什么都充满了好奇,所以我就写了这篇文章,今天和他一起朗读。既回答了孩子的一些疑问,又让孩子体验了读书的美好。”林艳丽说。

台上的儿儿,以舒缓的节奏拨动着台下听众心弦,不知不觉放大了文字感染力。一篇《你是人间四月天》,让台下人儿脸上都荡起了幸福的笑容,让每个人沉浸其中。伴着朗读者的全情投入,听众或是莞尔一笑,或是潸然泪下。当晚,9名读书爱好者朗读了《春》《将进酒》《两地遥遥能不依依》等文章。

朗读

用声音传递真善美

“为推动我市文化建设,用声音传递真善美,以语言的形式表达对祖国的热爱,对传统文化的热爱,对生活的热爱,去年年底,我市读书爱好者成立了漯河朗诵沙龙。”谈到成立朗诵沙龙的初衷,会长左荣这样说。目前,他们有稳定会员30名,其中既有80多岁的老人,又有六七岁的孩子。

4月12日晚,漯河朗诵沙龙举办第三期读书会。天下着雨,但没有冷却会员们读书的热情。晚上7时许,记者来到嵩山东支路一间写字楼里,参加读书会的会员们已经到了,他们或在分享近期的读书心得,或在熟悉自己要朗读的文章。

“朗读是一种最返璞归真的阅读方式,投入真情实感,放慢速度,感受更深刻。我们这期读书会的主题是‘我和春天有个约会’,大家一起分享和春天有关的诗歌、散文,在琅琅书声中寻找春天的美。”左荣说。

深情

让文字感染力更强

简单的开场白之后,读书会正式开始。85岁的李杰第一个上台。他拿起话筒、

沟通

在交流中共同提高

记者了解到,漯河朗诵沙龙的会员们来自社会各界,他们有不同的职业、社会角色,但都对读书充满热爱。

“和志同道合的朋友一起做有意义的事,还能督促自己将阅读的习惯坚持下去,感觉很好。”参加读书会的吴建伟说,虽然都热爱读书,但各人对同一篇文章、同一本书的理解又不相同,通过交流探讨、观点碰撞,总能有新的体会。

程程是一名年轻女孩。她告诉记者:“一个人读书,总是坚持不了多久就放弃了,参加读书会可以鼓励自己多读书。和志同道合的朋友一起读喜欢的书,那种感觉非常美妙。”

“欢迎读书爱好者加入漯河朗诵沙龙中来,用书声讲述故事、传递温暖。”左荣说。

4月20日至23日 市会展中心

晚报记者与你面对面

本报讯(记者 潘丽亚)4月20日至23日,书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动之“记者与读者面对面”活动将在市会展中心举行,届时晚报记者将与读者现场互动,开展一系列活动。

“记者与读者面对面”活动,是此次系列活动中的重要

活动之一。届时,漯河晚报记者将分组来到活动现场,听取读者对于《漯河晚报》栏目设置、报道内容等方面的意见和建议。

此外,在现场设置接待区,倾听广大读者生活、工作中的难事、烦心事,现场接受咨询投诉,安排记者进行采

访、调查,争取妥善解决。

同时,为了加强与读者的互动,漯河晚报还将邀请我市部分职能部门的工作人员现场“零距离”服务读者,接受读者咨询。

还有我市知名律师组成的“律师帮帮团”,现场开展免费法律咨询活动。

网上发招聘信息 推销电话接不停

本报讯(记者 姚晓晓)4月11日,家住市区泰山路的周先生,在网上发了一条招聘信息,意外的是,他等来的不是应聘者的电话,而是接二连三的推销电话。

周先生在市区大学路经营一家餐馆。因为需要招聘服务员,他就通过一个网站发布了一条招聘信息。“信息刚刚发布完,电话就开始响个不停,一个小时接了十几个电话,我以为是应聘者的电话,没想到全是这个网站推销员打来的催促开通一些收费项目的电话。”4月12日,周先生告诉记者。

无奈之下,周先生只好把打进来的网站推销的固定电话全部拉入黑名单。“我拉黑名单也拉不完,每隔几分钟推销员都会换不同的固定电话打来,后来再看到有固定电话打来我就直接挂掉。”周先生说。

记者了解到,和周先生有同样烦恼的市民还有刘女士。她也曾在网上发布了一条招聘信息,也接到了不少推销电话。

“那些推销电话不分时间地打,特别是刚发布的几天,一天能接到几十个骚扰电话,而且都是不同的固定电话拨打的,能持续半个月。从那以后,我就不在网站发布消息了。”提起某网站的推销电话,刘女士一脸无奈。

据了解,周先生发布信息的网站,如果开通一些收费项目,那么他发布的信息可以置顶,这样更容易被应聘者看到。



不断打来的推销电话。

手机截屏

“那些收费项目不便宜,一年4000多元。我已经明确表态不开通那些项目了,可他们还是不停地打电话进来,这很不尊重客户,希望那些网站的客服人员、推销人员能够遵守职业道德。”周先生说。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

